

ASIA – NAPOLI SpA

Rettifica Bando di Gara n. 246/ACU/12 – ERRATA CORRIGE

II.1.1) Gara **246/ACU/12** II.1.5) **Servizio di Call Center** II.2.1) L'importo totale € 185.000,00 oltre Iva

II.3) Durata: 12 mesi IV.3.4) La data del termine previsto deve intendersi: **16/07/2012 ore 12:00**

anziché 04/07/2012. Alle ore 14:00 del 16/07/2012 si procederà all'apertura delle offerte VI.3) Il

CSA e i relativi allegati sono visionabili e scaricabili dai siti www.asianapoli.it e

www.comune.napoli.it . Responsabile del Procedimento: avvocato Giancarlo Avolio

Pozzuoli , 21/06/2012

f.to Il Direttore Acquisti
dott. Ferdinando Coppola